PPRI en cours d'élaboration de la commune de Saint-
Quentin-la-Poterie- 1/3
28/02/2024

Cartographie du zonage réglementaire

Legende

Zohage
TF-U = zone urbaine
inondable par un aléa tres fort
TF-Ucu = zone de centre urbain
inondable par un aléa tres fort
F-U = zone urbaine
inondable par un aléa fort
F-Ucu = zone de centre urbain
inondable par un aléa fort
M-U = zone urbaine
inondable par un aléa modéré

M-Ucu = zone de centre urbain
inondable par un aléa modéré
R-U = zone urbaine

inondable par un aléa résiduel
R-Ucu = zone de centre urbain
inondable par un aléa résiduel
TF-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa tres fort
F-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa fort

M-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa modéré

R-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa résiduel
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Cartographie du zonage réglementaire

Legende

Zohage
TF-U = zone urbaine
inondable par un aléa tres fort
TF-Ucu = zone de centre urbain
inondable par un aléa tres fort
F-U = zone urbaine
inondable par un aléa fort

M-Ucu = zone de centre urbain
inondable par un aléa modéré
R-U = zone urbaine

inondable par un aléa résiduel

M-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa modéré
R-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa résiduel
R-Ucu = zone de centre urbain
inondable par un aléa résiduel
TF-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa tres fort

F-Ucu = zone de centre urbain
inondable par un aléa fort

== (Cote PHE (m NGF)

M-U = zone urbaine
inondable par un aléa modéré

Echelle : 1/5000 eme
0 100 200 300 m

F-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa fort
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Cartographie du zonage réglementaire

Legende

zonage

TF-U = zone urbaine
inondable par un aléa tres fort

TF-Ucu = zone de centre urbain
inondable par un aléa tres fort

F-U = zone urbaine
inondable par un aléa fort

F-Ucu = zone de centre urbain
inondable par un aléa fort

M-U = zone urbaine
inondable par un aléa modéré

Echelle : 1/5000 eme
0 100 200 300 m

M-Ucu = zone de centre urbain
inondable par un aléa modéré

R-U = zone urbaine
inondable par un aléa résiduel

R-Ucu = zone de centre urbain

M-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa modéré

R-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa résiduel

inondable par un aléa résiduel
TF-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa tres fort
F-NU = zone non urbaine
inondable par un aléa fort

== (Cote PHE (m NGF)
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